

□评论员观察

有坚决整治乱象的决心,有前期取得的经验可资借鉴,本次行动一定会取得良好的成效,遏制住手机应用市场的种种乱象。这不论是对于手机用户来说,还是对于手机应用市场的长远发展而言,都大有裨益。

“清朗”行动剑指手机App乱象,值得期待

评论员 张泰来

近日,中央网信办在全国范围内,部署开展“清朗·移动互联网应用程序领域乱象整治”专项行动,强化对移动互联网应用程序全链条管理,对以“赚钱”为诱饵诱导用户下载、设置透明图标恶意隐藏、乱弹窗等,存在于在搜索、下载、运行等各个环节的乱象予以严厉打击,坚决治理。

随着智能手机的推广应用,各种手机应用(App)应运而生。购物、运动、阅读、影视欣赏等,各种各样的App覆盖了日常生活的大多数应用场景,为人们提供了极大的便利。与此同时,手机应用市场也存在着种种乱象。

赚钱类App就是其中典型的例证。这些App通常打着赚钱的幌子,号称刷视频能赚钱,玩游戏能赚钱,甚至走路、跑步都能赚钱,吸引人下载。可是,等到用户真正下载了App就会发现赚钱并没有说的那么容易。要每天

签到,要做任务,甚至要“拉人头”找下家,花费的力气不少,得到的报酬却微不足道,甚至是一分钱都拿不到,白白浪费了时间和精力。更可恶的是,还有部分不法开发者利用人们贪图小利的心理,一步步引导用户泄露个人信息,进而冒名注册网络账号,用于诈骗等不法行为。

赚钱类App的种种乱象不但扰乱了手机应用市场的正常秩序,而且给使用者带来了极大的困扰,还有人甚至因此遭遇了财产损失。“清朗·移动互联网应用程序领域乱象整治”明确提出,严厉打击以赚钱为诱饵诱导用户下载的行为,可谓正当其时!经过此次专项行动,赚钱类App乱象应当会得到遏制。

遏制赚钱类App乱象,既离不开相关部门的打击整治,也需要手机用户的配合。“天下没有免费的午餐”,赚钱类App所谓的“赚钱”要么是羊毛出在羊身上,要么是为虎作伥,用户往往不经意间为不法分子实施违法犯罪提供便利。因此,用户也应该提高警惕,

不轻信“赚钱”宣传,防止占小便宜吃大亏,管住手,不做冤大头或者帮凶。

当然,手机应用市场的乱象,不只存在于赚钱类App。在手机应用的搜索、下载、运行等环节,也存在着“挂羊头卖狗肉”、捆绑下载、乱弹窗、诱导充值等问题。

对此,“清朗·移动互联网应用程序领域乱象整治”坚持系统整治,将这些问题一并列入了整治范围。在本次专项行动之前,网信部门已经针对“饭圈”乱象、流量造假等发起过“清朗”行动,取得了良好的成效,积累了有益的经验。

应当说,本次专项行动,正是前期行动在移动互联网领域的继续。有坚决整治乱象的决心,有前期取得的经验可资借鉴,本次行动一定会取得良好的成效,遏制住手机应用市场的种种乱象。这不论是对于手机用户来说,还是对于手机应用市场的长远发展而言,都大有裨益。

网络清朗空间,值得期待!

□观点

低价旅游年票 缘何成“鸡肋”

目前,旅游年票在各城市比较常见,但限制也较多,比如针对外地人员的限制、针对使用时间上的限制等。还有一些年票不包含本地的高A级旅游景区,主要是一些本身就免费的科技馆、博物馆、公园等景点,这在一定程度上造成公众对旅游年票的“鸡肋”评价,影响销量。

“旅游年票”成“鸡肋”,不仅让年票的形式饱受诟病,而且被“不诚信”的评价裹挟,更难以达到刺激旅游消费、提升旅游服务质量的初衷。有关部门应该及时打好“旅游年票”的管理“补丁”,让“旅游年票”在刺激旅游消费、提升民众旅游幸福指数和旅游业高质量发展过程中发挥积极作用。(许朝军)

网络赌球害人害己 严厉打击绝不手软

虽说国家三令五申禁止赌球,有关部门也发布了安全提示,但网络赌球依然在潜滋暗长,不少球迷深陷其中。据央广网报道,一家名叫“说球帝”的网站就在开展网络赌球,称“不怕查,几十万人都在直播间看比赛,大家不仅能聊天,充值、提款都有保障,可以放心玩”,甚至劝说记者做代理,提成高达40%—55%,可月入数万元。

拒绝网络赌球,离不开广大球迷的支持配合。球迷们要深刻认识到,热爱足球,只需纯粹享受比赛,网络赌球害人害己害家庭,也会毁了足球。同时,还需要多部门联动,严厉打击网络赌球行为,形成全链条治理,彻底铲除网络赌球生存的土壤,还足球和网络生态一片净土。(央广网微博)

拿招聘要求“身材好”玩梗 也是在物化女性

近日,江西永修中铁三局一项目发布的招聘文员信息显示,岗位月薪4000元左右,要求女,五官端正,“身材好”。随后中铁三局该项目部发表致歉声明。没曾想在社交媒体上,竟有人用此事来玩梗。比如,在一些女性网友的视频下面,有网友拿“中铁三局欢迎你”开涮;还有一些视频博主,故意发布一些擦边视频借此话题蹭流量,问大家“不知道这符不符合中铁三局的招聘标准”。

网友们玩梗虽然是对中铁三局招聘的一种群嘲,但无论是故意去骚扰女性,盯着她们的身材评头论足,还是迎合男性网友,在打上中铁三局的话题标签后,用擦边内容来撬动流量杠杆,本质上何尝不也是在物化女性?广大网友也应该明白,批评招聘的目的是尊重女性,而不是为了进行网络狂欢。(熊志)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:武俊 组版:刘森

□来论

“刘备托孤”研讨会为何被“群嘲”

□苑广阔

12月11日,有媒体报道称,重庆市三国文化研究会、夔州博物馆发布一则征稿启事:“为纪念‘刘备托孤’1800周年,我们拟定于2023年4月至6月在重庆奉节、四川成都召开‘纪念刘备托孤1800周年学术研讨会’。据启事所述,这个研讨会由重庆市三国文化研究会联合成渝相关文博单位联合承办。相关消息在网上一经发布,随即引发热议。

看得出来,当地有关方面对这次学术研讨会十分重视,当做是一件很严肃的事情。比如从研讨会的联合举办单位来看,既有“奉节县文化和旅游发展委员会”这样的政府机构,同时也有“奉节县白帝城博物馆”这

样的官办文博单位。再比如学术研讨会对外征集的并不是一般的文学作品,而是学术研究论文,字数上要求都是几千上万字的。

但是当地的这种“严肃认真”,却遭遇了网友们的调侃乃至说“群嘲”。网友们不理解的是,一件发生在1800多年前的历史典故,到底有什么好研究的,其学术性又能够体现在哪里?还有网友揶揄道,如果刘备托孤都要举办研讨会,那么“桃园三结义”要不要也举办学术研讨会?“三顾茅庐”呢?名著《三国演义》里面的典故那么多,是不是都要举办一个学术研讨会啊?

很多质疑的网友可能并不知道,当地和三国文化确实有着很深的渊源。比如现在的奉节县,奉节原名永安,正是当年刘备病重

托孤之地,后世因尊崇诸葛亮“托孤寄命,临大节而不可夺”的品质,才改名为奉节。

近年来国内一些地方举办的历史名人学术研讨会,很容易引发历史文化元素的争议,比如就曾经发生过诸葛亮、赵云、李白故里之争。从这个角度来看,网友们的争议和质疑,多少都有些对这次研讨会的“误伤”。

但就事论事,地方通过文化发展经济的思路和做法本身有其合理性,也是一种很正当的诉求,如果放着文化资源不知道去包装、开发和利用,才是一种不作为。不过在开发利用过程中,重要的是防止因急功近利而出现偏差。

投稿邮箱:qilupinglun@sina.com

中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司公开竞争性处置不良资产包公告

中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司(以下简称“东方”)将在京东资产处置平台对山东贝特尔车轮有限公司等3户债权(资产包编号:COAMC-AP202210066757,以下称为“标的资产包”,或根据上下文需要,系指任何单项标的资产)进行公开竞价(网址:<http://zichan.jd.com>,户名:中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司),现就有关事项公告如下:

截至2022年3月20日,标的资产包的本息余额为柒亿叁仟伍佰贰拾万零柒仟玖佰玖拾伍元贰角柒分(小写:735,207,995.27元),其中本金为伍亿伍仟贰佰叁拾柒万肆仟捌佰零肆元零捌分(小写:552,374,804.08元),利息为壹亿捌仟贰佰捌拾叁万叁仟壹佰玖拾壹元壹角玖分(小写:182,833,191.19元),详见京东资产处置平台。

特别提示:标的资产包信息仅供投资者参考。就标的资产包项下各笔债权及其附属担保权益的合法有效性及时效,以及债务人、担保人现状等,请投资者自行调查及判断,东方不作任何保证。

标的资产包的意向投资者须为具有相应购买能力的、在中国境内依法注册并存续的公司、企业或其他经济组织或中国境内自然人(不包括台港澳籍、外国籍自然人)。投资者不得为中国国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、债务人管理人员以及参与本次资产处置工作的律师、会计师、评估师和财务顾问等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人、参与标的资产处置的中国东方资产管理股份有限公司工作人员或者债务人或者

附:债权清单

序号	债权名称	债权基本情况			保证人	抵(质)押人	抵(质)押情况
		本金余额	利息余额	本息合计			
1	山东贝特尔车轮有限公司	266,530,900.00	89,686,634.46	356,217,534.46	山东双王橡胶有限公司、张永杰、周俊华、山东万通模具有限公司	山东艾赛特车轮有限公司、山东贝特尔车轮有限公司	(1)房产,房屋权属证明编号为东营市房权证广饶县字第广房2014113号;(2)东营市房权证广饶县字第广房20141113号;(3)土地使用权,权属证明编号为国用(2013)第416号,使用权面积169440平方米,地类为工业用地,使用权类型为出让;(3)山东贝特尔车轮有限公司名下超大对焊机等257台(条/套)机器设备
2	山东固德镁铝车轮有限公司	136,445,907.07	55,582,495.34	192,028,402.41	德瑞宝轮胎有限公司、山东贝特尔车轮有限公司、张永华、穆爱云	山东固德镁铝车轮有限公司	抵押物为土地使用权,土地他项权利证明书编号东(开)2014(4)第030号,权属证明编号东(开)国用(2011)第104号,使用权面积(抵押面积)133474.8平方米,地类为工业用地,使用权类型为出让
3	微山县海利物流有限公司	149,397,997.01	37,564,061.39	186,962,058.40	山东中利达实业集团有限公司、山东鑫海利航运有限公司、山东宏海贸易有限公司、山东运盛实业有限公司、张明莉、邢妍	山东运盛实业有限公司、张明莉、邢妍	(1)无锡市惠山区洛社镇新苑新村10号底层04.05室(102-111室)房产(房产证号:锡房权证字第HS1000914791号);(2)微山县微山湖大道东侧的房地产(房产证号:微房权证县字第020742号);(3)微山县夏镇城后路房产(房产证号:微房权证县字第01086号)
合计		552,374,804.08	182,833,191.19	735,207,995.27			

备注:利息计算至2022年3月20日,之后的利息计算以合同约定,判决或调解、仲裁裁决为准。以上内容如有错漏,以合同约定或者生效的司法文书确认的内容为准。

资产包编号: COAMC-AP202210066757
交易编号: COAMC-AP202210066757

单位:元

抵(质)押情况

抵(质)押物简介及备注